RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Освобождение Арифа Юнуса из тюрьмы в Азербайджане

Выступление посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене 19 ноября 2015 года

Соединенные Штаты рассматривают как позитивный шаг решение Бакинского апелляционного суда от 12 ноября о переводе активиста движения за мир и историка Арифа Юнуса из тюрьмы под домашний арест по гуманитарным причинам. Надеемся, что правительство Азербайджана аналогичным образом пересмотрит дела других заключенных, испытывающих, как сообщается, с серьезными проблемами со здоровьем.

Призываем правительство Азербайджана придерживаться своих международных обязательств и обязательств в рамках ОБСЕ по защите и укреплению прав человека и основных свобод для всех граждан.

Благодарю вас, г-н председатель.